YPOK I1IO MATEMATHKA 3A 11. KJIAC

1. Tema na ypoka: JlorapurbM. OCHOBHM CBONCTBA.

2. Bua Ha ypoka: HoBu 3nanust
3. 45 MHUH.
Ipoab/KUTETHOCT

Ha ypoka

4. llesin 1 3a1a44 HA YPOKA

4.1. o 3amno3HaBaHE C IOHATHETO JIOTAPUTHM U pa3OupaHe Ha
Obpazobarennu HEOOXOJIMMOCTTA OT HETO;
neJm:
O BBBEXKJIaHE Ha OCHOBHUTE CBOMCTBA;
O U3BEXKJIAaHE Ha IMPAKTUYCCKHU IIPAaBUIIA 3a PEIIaBaHEe HA
3aBUCUMOCTH OT Bua a* = b;
O BBBEXKJIaHE HA OCHOBHU IOHATHS (JIOTapUThM, OCHOBA,
JCCETUYCH JIOTAPUTHM, CIMHCTBECHO PEIICHHUE).
4.2. Bb3nuraTeJHu o Bwb3nuraBaHe Ha MOJIOKUTEITHO OTHOIIEHUE U UHTEPEC
eJiu: KbM MaTeMATUKATa KaTo HAyKa;
o (opmupaHe Ha IMYHOCTHU ¥ MOPAJTHO-BOJICBH Ka4eCTBa;
O pa3BHBaHE HA MUCJIOBHHUTE MPOIIECH: AaHATUTUIHOCT,
JIOTUYHOCT, IITUPOTA U I'bBKABOCT.
5. MeToau B ypoka: o Bepbamnu —muckycusi, Oecenma, o0OsicCHEHWE, pasKas,

pazsiCHEeHHE:
O BU3yaJIHU —TIpe3eHTANs, HAOJIOJCHUE, CIIEKTPOHHH

HarjacaHau CpcacTBa.



~Jlorapursm
- OCHOBHHM CBOJCTBA
1 yyedeH uac

Jlanunena MuteBa
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OnpeaesieHue 3a JJorapurbm

* Mpnb>0,a>0, a#1cbuecTByBa
eUHCTBEHO YMUCI0 X, KOeTO YA0BNeTBOPABA
PAaBEHCTBOTO OT BMAA a* = b. ToBa 4YMcno x, 3a
KoeTo a* = b, ce Hapu4ya NOrapuTbm OT

yncnoto b npu ocHoBsa a v ce 3anucsa log, b
a*=hb <=>

x=log,bnpu b>0,a>0,a#1
[Tpumep: log, 8= 3, 3amoro 2° = §




a) log, 1=x 0) log, 2=x
21=1 2152
x=0 x=1

U3Boa: 1) log, 1=0 npu a>0 u a#1
2) log.,a=1npua>0ua#l




Karo u3nmoJi3Bare onpeaejaeHuero |
34 JIOrAPpUTHhM, HAMEpPETe X, AKO:

8) log, x=5 x>0 2) log,8=3 x>0ux#1
25=X X3:8
x=32 X=2

o) log.5=2 x>0nx+ 1

x?=h

x=i\/§, HO x>0 =>
x=v/5




~ IlpecmerHere:

a) log, 7+log: 1 4+ log; 81
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e CoucTBO 1

a*=b <=>x = log, b, xpuero a>0, a% 1 u b>0
b_
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q198a b - npu b>0, a>0 na#1
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- HarypaJjeH JjorapuromM
AKO OCHOBATA HA JIOTAPHUTHMA € PABHA HA HEMEPOBOTO
yncao e=2,718281...

log.5=1In5

Yere ce:

«HATYPAJICH
JIOTAPUTHM OT 5»




- JleceTnyeH JOrapurbM
log,,3=1g3

Yere ce :
«1eceTH4YeH
JIOTAPUTHM OT 3»

lgl =0
lgl10 =1
10" = x
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O000menune

* log, 1=0 mpu a>0 n a#1
* log,a=I1 npu a>0 u a#1

* a'°8aP=p npy b>0, a>0 u a#1




